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ACTA No. 02/2025

CORRESPONDIENTE A LA SEGUNDA SESION ORDINARIA DEL CONSEJO DIRECTIVO DEL
INSTITUTO DE PENSIONES DE LOS SERVIDORES PUBLICOS DEL ESTADO DE COLIMA

PARA EL EJERCICIO FISCAL 2025.

En la ciudad de Colima, Colima, siendo las 09:02 nueve horas con dos minutos del dia 21
veintiuno de marzo del afio 2025 dos mil veinticinco, dia y hora sefialados para llevar a
cabo la Segunda Sesién Ordinaria, del Consejo Directivo del Instituto de Pensiones de los
Servidores Publicos del Estado de Colima para el ejercicio fiscal 2025; nos encontramos
reunidos en la sala de juntas del Instituto de Pensiones de los Servidores Publicos del
Estado de Colima, ubicado en el 3er Anillo Periférico S/N, Colonia El Diezmo, C.P. 28010,
Colima, Colima, México; en este momento contamos con la presencia de: ING. HUGO
ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES Director General del IPECOL Secretario ejecutivo y
suplente de la C.P. Fabiola Verduzco Aparicio, Secretaria de Planeacién, Finanzas y
Administraciéon y presidenta del Consejo Directivo del IPECOL; MTRA. NOEMI SOFIA
HERRERA NUNEZ, Subsecretaria de Administracién; MTRA. ALEJANDRA BARRETO
VARGAS Suplente de la Licda. Ma Guadalupe Solis Ramirez Presidenta del H.

Ayuntamiento de Cuauhtémoc, Colima; C.P. ALBERTO CORTEZ MARTINEZ Suplente de la
Licda. Rosa Maria Bayardo Cabrera Presidenta Municipal del H. Ayuntamiento de
Manzanillo, Colima; LICDA. ANDREA JUAREZ CRUZ suplete del Lic. Armando Reyna
Magafia Presidente del H. Ayuntamiento de Tecoman; LIC. BLAS FERNANDO VENEGAS
DAVILA suplente del Lic. Irving Javier Isais Lepe Secretario General de la Unidén de
Sindicatos de Trabajadores al Servicio del Gobierno, Ayuntamientos y Organismos

escentralizados del Estado de Colima; LIC DANIEL FLORES ORTEGA suplente del Lic.
Martin Flores Castafieda Secretario General del Sindicato de Trabajadores al Servicio del
Gobierno del Estado de Colima; PROF. FRANCISCO JAVIER ARCEGA FIGUEROA suplente
del Prof. David Hernandez Viera Secretario General de la Seccién 39 del SNTE; Por parte del
equipo técnico del IPECOL se encuentran presentes los CC. MTRA. GLORIA ESMERALDA
CARDENAS TRUJILLO Directora de Prestaciones, C.P. ADALBERTO MENDOZA
ANGUIANO Director de Finanzas, MTRO. DANTE NOE MAGANA ORTIZ Director de
Tecnologias de la Informacién del IPECOL encargado de la transmisiéon en vivo en las
plataformas digitales, a fin de dar certeza y transparencia a la sesién que se desarrolla y la
LICDA. LAURA ROSALINA VARGAS RODRIGUEZ Directora de Asuntos Juridicos del
IPECOLy Secretaria de actas del Consejo.

Para efectos de audio y video que procede a verificar la existencia del quérum legal, en los
términos del articulo 38, numeral 4 de la Ley de la materia, sefalando que se encuentran
presentes en este acto 9 (nueve) de los 13 (trece) consejeros titulares o suplentes

“2025, Afio del Bicentenario de Manzanillo como Puerto de Cabotaje y Altura” La3er Anillo Periférico S/N \Colonia El Diezmo. C.P. 28010 Colima, Colima, México. P=)
Tel. (312) 31 6 20 00 ext. 20400, 20401. http://www ipecol.col.gob.mx/



Ld

ol Ne Instituto de Pensiones de los
e Servidores Publicos del

iIPECOL Estado de Colima

Direccién General |

Tipo de Acta de Sesion de Consejo Directivo |

Documento
|

Seccién SCO1C Asuntos Generales
| Serie SEQ1 Actas de Consejo Directivo

Subserie N/A
Asunto ACTA 02/2025.- 21. MARZO. 2025

convocados, motivo por lo que se declara la existencia del quérum legal y la validez de la

presente sesion.

Siguiendo con la sesién, procede a dar lectura al siguiente

ORDEN DEL DIA

I. Registro de asistencia;
Il.  Verificacion del Quérum Legal:

Il. Aprobacién del orden del dia;
Iv. Presentacion, discusién y aprobacién de balances de las Cuentas Institucionales;
V. Informe de Prestamos y devoluciones de fondo;

VI. Lectura, Discusion y Aprobacion de Dictdmenes de pensidn
otorgamiento, negacién, modificacién, suspension, revocacion o terminacion;

VII. Asuntos Generales;
Vill. Clausura de la sesidén y levantamiento del acta.

para su

Se solicita a los consejeros presentes que estén a favor del orden del dia propuesto, sirvan a
levantar la mano en sefial de aceptacién:

Votos emitidos:

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES
MTRA. NOEMI SOFIA HERRERA NUNEZ
LIC. DANIEL FLORES ORTEGA A Favor
LIC. BLAS FERNANDO VENEGAS DAVILA A Favor
MTRA. ALEJANDRA VARGAS GONZALEZ A Favor

| PROF. FRANCISCO JAVIER ARCEGA FIGUEROA A Favor
C.P. ALBERTO CORTEZ MARTINEZ A Favor
LIC. ANDREA JUAREZ ALCARAZ A Favor

3 LAURA ROSALINA VARGAS RODRIGUEZ A Favor
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PRIMERO. Se hace constar que han sido agotados los puntos |, Il, lll, del orden del dia,
relativos al registro de asistencia, verificacion el quérum legal, y aprobacién del orden del
dia
ANEXO 1.- Lista de asistencia.

SEGUNDO. En atencién al punto IV del orden propuesto relativo a la “Presentacion,
discusién y aprobacion de balances de las cuentas institucionales; se concede el uso de la
voz a la Mtra. Gloria Esmeralda Cardenas Trujillo para que exponga la informacion
financiera en de las cuentas institucionales que administra el IPECOL, (Proyeccién y
explicacién de los balances de cuentas Institucionales).
Anexo 2.- Balances de las cuentas institucionales.

Siendo las 9:10 hrs se integra al desahogo de la sesidn de consejo directivo el LIC. JAFET
FELIPE MORAN TORRES suplente del Lic. Juan Carlos Montes y Montes Magistrado
presidente del Tribunal Superior de Justicia del Estado.

Siendo las 912 hrs se integra al desahogo de la sesion de consejo directivo la C. IRMA
GONZALEZ PEDRAZA suplente de la LICDA. MARIA TERESA RAMIREZ GUZMAN
Presidencia de la Federacién de Trabajadores al Servicio del Gobierno, Ayuntamientos y
QOrganismos Descentralizados del Estado de Colima.

Siendo las 9118 hrs se integra al desahogo de la sesidon de consejo directivo la DIPUTADA

V Congreso del Estado de Estado.
\ ANDREA NARANJO ALCARAZ Presidencia de la Junta de Coordinacion Politica del

LIC. DANIEL FLORES ORTEGA: Muchas gracias Ingeniero, muy buenos dias miembros del
Consejo, damos la bienvenida a la nueva secretaria de Administracion, bienvenida a qui al

> Consejo de Pensiones del cual forma parte y esperemos asumir esta responsabilidad que el
pueblo y los trabajadores nos han conferido con firmeza, quiero felicitar primero al
Gobierno del estado, porque ha presenta un cumplimiento en la cuenta institucional
gobierno del estado, estdbamos rondando entre el 50% - 54% y hoy tenemos un

umplimiento del 60%, le felicito, por parte del gobierno del estado hemos entendido ya
estan aportando lo que corresponde en cuanto a aportacion, y a las retenciones de los
trabajadores si se habian estado pojando Eso no se adeuda y los felicito porque tenemos el
conocimiento que ya desde el afio pasado esa cuota que se tiene que pagar de parte del
Gobierno del Estado lo esta realizando, Con algunos desfases pero se esta cumpliendo,
Creo gue aun queda mucho por cumplir no todo es felicidad si podemos ver adn y cuando
tenemos el 60% de cumplimiento la carga pensionaria de la cuenta institucional gobierno
del Estado cada mes acreciente mas y mas yo creo que ahorita andamos entre los 900
jubilados y pensionados en la cuenta institucional del Gobierno del Estado sino mal lo
recuerdo, lo que representa Un gasto corriente de 32 millones alin y cuando apreciamos el
cumplimiento si se dan cuenta la cuenta no tiene reservas y no tiene para prestar
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ocupamos hacer el compromiso, Ocupamos pagar lo atrasado porque esta cuenta si por
algo va a tener viabilidad financiera es a partir de que la cuenta tenga recursos de que el
dinero se preste, de que el dinero se capitalice, Es un sistema subsidiario y solidario ¢qué
quiere decir? Que el trabajador que esta activo le aporta para los que estan jubilados Una
solidaridad y subsidiariedad porque el estado También le tiene que aportar una parte y esa
parte que el Estado le tiene que aportar esperemos y lo siga cumpliendo pero gue nos
ayuden a cumplir con lo que se ha venido dejando de pagar en otras administracionesy en
la Actual una parte de lo que se dejé de pagar porque si no tenemos recursos en esta
cuenta la capitalizacién no va a ser posible; El sindicato ustedes vieron el informe financiero
si lo pudieron ver en redes sociales cuenta con un recurso disponible de 126 millones nos
ingresan de cuotas 7 millones y si por algo hemos llegado a capitalizar en 126 millones es
porque tenemos préstamos muy accesibles con el nuevo por ciento de interés anual y eso
nos ayuda a capitalizar nuestros fondos Ademds de que tenemos un excelente manejo
pero también la capitalizacién es parte fundamental del recurso, Asi que les pido que
tomemos cartas en el asunto y que sigamos trabajando para gue esta cuenta siga
presentando reiteré mis felicitaciones porque han acrecentado el nivel de cumplimiento
pero creo que aun nos falta mas por hacer.

Hay otros dos temas que a mi si me preocupan el Tribunal de arbitraje y escalafén teniendo
el 100% de cumplimiento no tienen nada de reservas para futuras jubilaciones y pensiones
actualmente lo que ingresa esta utilizado para pagar las jubilaciones presentes de cuatro
compafieros dos magistrados y dos trabajadores, Un sindicalizado y 1 de confianza los
magistrados se van con el tope de 52 mil pesos y los trabajadores con 38- 30 mil pesos
aproximadamente, Para las figuras para estaciones, A mi me preocupa el aguinaldo qué
vamos a hacer en el aguinaldo son cuatro pero ;cémo le vamos a hacer? Van a tener qu
aportar pero si tenemos que hacer una reforma en donde podamos a lo mejor combinary
aqui se los pido a la diputada que esta presente muchas gracias donde podamos a lo mejor
hacer que todas las cuentas de los érganos auténomos se fusionen, Fiscalia tiene muy
buena reserva, El tribunal electoral tiene buena reserva, El tribunal administrativo tiene
buena reserva, Resérvalo y sdlo asi el Tribunal de arbitraje y escalafén tendrd alguna
esperanza de poder cumplir con las Jubilaciones y pensiones sino va a poder, A lo mejo
ahorita si, Pero donde algtin otro magistrado se quiera jubilar va a ser muy complicado. ,

Armeria e Ixtlahuacan, Van para abajo ahi que presionar mas le pido al Consejo que
empecemos a tomar medidas la ley nos faculta para empezar nuestro proceso de cobranza
y le pediriamos a yo le pido al consejero Hugo No tiene ni para las obligaciones no le
alcanza, y Armeria va que vuela para alld, No hay que permitirlo los trabajadores le aportan
se sacrifican en su salario para lograr una jubilacién o una pensién futura y hay que
respaldar ese sacrificio para eso estamos aqui seria cuanto gracias.

C. IRMA GONZALEZ PEDRAZA: En ese mismo sentido yo creo que si es preocupante
porque por ejemplo en el caso de Comala antes de terminar la otra administracién
guedamos en un 99% ahorita estamos viendo que estamos en un 90% la pasada
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estabamos en el 95% Nosotros pedimos informacién aqui con ustedes estamos
presionando también al ayuntamiento porque ustedes nos mandaron en porcentajes de
cumplimiento del 2024 y principalmente lo que va del aflo en porcentajes pero en 3

|
porcentajes por ejemplo COMAPAC y ayuntamiento en O Aparte que falta Es una buena
aportacién por lo que ve al pago de aguinaldo y todo lo que nos correspondia de la
administracién pago en octubre y yo si creo que es preocupante que de un 99% a un 95% y
ahorita un 90%, La tesorera no se informaba que habia hecho algunos depésitos por ahi y
gue yo le dije espero que se vean reflejados le dije porque si no Pues voy a checar porque
nos mandé y creo que fue antes de que nosotros mandaramos el oficio porque cuando nos
entregaron el oficio lo vimos con la presidenta entonces realmente también lo que es
armerfa e Ixtlahuacan no los vi pero villa de Alvarez y Colima no sé cémo vayan también
Cuauhtémoc pues hay va también 83% Entonces yo creo que si es preocupante porque los
trabajadores estén y en el caso de Comala corresponde el 7% para el salario de cotizacién
es un 7% para los trabajadores si representa una buena cantidad que no viene ingresando
a los ingresos familiares entonces yo creo que si yo hago el llamado aqui al Consejo que
pongamos atencién también y que tengamos y que hagamos lo que nos corresponde
hacer porque en Comala entonces ni siquiera lo estan reteniendo O no lo estan
entregando entonces si yo pido también el respaldo del Consejo que cumplamos nada
mas Lo que hemos manifestado y protestado hacer Porque si se estd afectando y nosotros
ya lo vivimos 5 millones de pesos que no supimos dénde quedaron qué bueno la mayor
parte fue de los trabajadores con la extinta direccién de pensiones, Comala cuatro millones

74
y medio, y 500 mil pesos de la COMAPAL, Que es poco a lo mejor pero para los comaltecos
y los trabajadores representa muchisimo y los mismos compafieros estan preocupados y
en la Federacién también les interesa mucho esta preocupacion y les pedimos que tomen
cartas en el asunto.

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: Bueno, (No sé si hubiera algin otro
comentario? Aqui subsecretaria en el caso de que nos expuso el licenciado Daniel la parte
del TAE si rebasé lo que estan aportando ahorita los trabajadores para sus pensiones o
jubilaciones si pasé esa parte (porque? Porque tuvimos un magistrado presidente que
trabajo 27 casi 28 anos en gobierno del Estado y se va dos afos al tribunal y se jubila
entonces a veces ahi eso es lo que hay que analizar por esos riesgos porque la capacidad
que tiene el TAE es muy pequefia para jubilar a las personas y si les dan el maximo de un
tope de 54 mil Por dos afios que trabajé ahi y que aportd para el TAE, En su momento se
analizé creo que hubo buena respuesta porque aparentemente habia otra persona que
también tenia mucha antigledad para ocupar la presidencia pero se cambié la situacion y
bueno pero también se adquiri6 el compromiso de aportar en forma adicional de
momento mientras la otra propuesta de fusionar A los organismos auténomos, Pues si van
a tener que hacer aportaciones extraordinarias para poder cumplir con el pago de las
pensiones y jubilaciones.

En el caso licenciado de Ixtlahuacédn y de Armeria, Yo les pediria que nos dieran chance
esta semana citaria en la proxima semana a una extraordinaria hay dos motivos éste seria
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uno, Y mas adelante les comentd del otro en el sentido de que fuéramos tanto armeria
como Ixtlahuacan a traer informacién fresca del cual es la situacién y de ahi poder
proceder Porque si ahorita ya se somete a consideracién para la aprobacién el proceder
pues ustedes saben que las penalidades son muy altas.

LIC. DANIEL FLORES ORTEGA: Mira, si son altas Pero de Ixtlahuacan firmd un convenio
gue medio cumplié y se le da la oportunidad y no les preocupa es lo que a mi me preocupa
gue No Nos sirve gue Nos presenten un convenio si no se va a cumplir Para eso la ley nos
faculta y ni modo si no Entienden por las buenas para eso hay que hacerlo no vamos a
estar aqui diciendo a ver ayuda si hagan para eso nos faculta la ley para poder hacerlos y yo

\ creo gue en el momento es el momento de tomar cartas en el asunto, Yo creo que un 39%
es preocupante esto es muy preocupante para mi es preocupante y a mi si me gustaria
que empecemos un proceso, Ya la oportunidad se les dio pues no son la y pues no sobra
con la voluntad no basta con la voluntad perddn de querer cumplir si tienen voluntad pues
qué bueno que tengan voluntad pero que cumplan la voluntad no los va a ayudar a sanear
las cuentas, No va a ayudar a pagar pensiones no nos va a ayudar a jubilar a los futuros
trabajadores la voluntad no el cumplimiento siy eso es lo que yo Pongo a consideracion de
los consejeros.

C. IRMA GONZALEZ PEDRAZA: Y a demds Creo que este tema ya lo hemos visto en otros
consejos también es un tema gue ya traemos y que hemos quedado asi en que se va a
realizar la informacién y aquisi quiero retomar el tema de la informacién, Cuando nosotros[ solicitamos la informacion al IPECOL Solamente no lo da en porcentajes o sea que las

\( cantidades nosotros las tenemos que sacar o ver con la tesoreria o ver cémo porque yo
\ cuando pedi la informacién la verdad yo esperé que me dijeran trabajadores este tanto
| préstamos tanto y en cantidades pero todo estaba en porcentajes porque que el viernes

sacamos que ya lo sacamos también con todos los recibos de los compaferos Porque
todos estan preocupados casi cada uno Sacé su cuenta agarraron sus recibos y a ver aqui
estan y ya casi tenemos las cuentas exactamente de lo que se debe y si pues si, si es una
buena cantidad con lo de préstamos y eso Y yo creo que si debemos tener ya un acuerdo o

5 una fecha ya de qué se va a hacer porque si es tema de las reuniones y es tema que
abordamos y hasta ahi se quedd y yo pediria a los nuevos integrantes también dandoles la

4 ienvenida que tomen cartas en el asunto sobre todo tomen conciencia de lo que est
pasando porque la voluntad pues si si hay para los trabajadores pero por ejemplo con est
Tablita de las retenciones para cada entidad y por lo tanto los trabajadores se informen
es del

MTRA. GLORIA ESMERALDA CARDENAS TRUJILLO: Para este afio independientemente
de la entidad publica patronal para los trabajadores de generacion en transicién aporta el
7% y el 8% es para los de nueva generacion, la diferencia es lo que marca el articulo 60 de la
aportacion patronal, para este afio y al 2047 se mantiene el 7%.

C. IRMA GONZALEZ PEDRAZA: Creo que en dos afios aportaron la misma can den el
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estado si no mal lo recuerdo Y en cambio las demas entidades si se les aplicé la misma
tabla.

LIC. DANIEL FLORES ORTEGA: llestamos atrds por que es mas grande la cuenta.

Siendo las 9:35 hrs se integra al desahogo de la sesién el Prof. David Hernandez Viera,
secretario general de la Seccién 39 de SNTE.

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: (No sé si hubiera mas comentarios? Vamos
a dividir en dos partes los temas que se comentaron la primera es si no hay mas
comentarios de los balances de las cuentas institucionalesy expuesta la informacién de los
balances de las cuentas institucionales y al no existir mas comentarios por parte de los
consejeros someto a su consideracion para votacién la aprobacién de los balances y
estados financieros de las cuentas institucionales presentados, para lo cual si estan de
acuerdo sirvanse levantar la mano en sefal de aprobacién. Se aprueban por unanimidad
de 12 (doce) votos a favor de los miembros del Consejo Directivo con derecho a voz y voto
que se encuentran presentes.

Votos emitidos:

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES A Favor
MTRA. NOEMI SOFIA HERRERA NUNEZ A Favor
LIC. JAFET FELIPE MORAN TORRES A Favor

MTRA. ALEJANDRA VARGAS GONZALEZ A Favor
PROF. DAVID HERNANDEZ VIERA A Favor
C.P. ALBERTO CORTEZ MARTINEZ A Favor
C. IRMA GONZALEZ PEDRAZA A Favor
LICDA. ANDREA JUAREZ CRUZ A Favor
DIP. ANDREA NARANJO ALCARAZ A Favor
LAURA ROSALINA VARGAS RODRIGUEZ A Favor

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: La otra parte fue la exposicién del Licenciado
Daniel, en el sentido de autorizar ya la regla a los municipios de Ixtlahuacan y Armeria y

roceder A dar inicio de cobro que son las facultades de comprobacién esto también lo
iene que aprobar el Consejo yo ahi les pediria una semana que creo que no es mucho

tiempo para también platicar con el presidente municipal tanto de Ixtlahuacdn como de
armeria y que sepan lo que se les va a venir.

LIC. DANIEL FLORES ORTEGA A Favor
LIC. BLAS FERNANDO VENEGAS DAVILA A Favor

&
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bienvenida a esta mesa realmente siento que es un tema que ya vienen trabajando y que
vienen arrastrando de sesiones previas tal y como lo Han expuesto tanto el licenciado
Daniel como la persona que me antecedié en el uso de la voz, Si es preocupante las cifras
que se reflejan en estos dos municipios de manera muy puntual tanto armeria como
Ixtlahuacan con el 59% y el otro con el 39% como pacto definitivamente comparto no nada
mas la preocupacion que exponen sino también el que amerita estar haciendo frente a
estas cifras, Entiendo que aqui un momento se le ha tomado eso lo que se haria en este
momento es tomar una decisién si actuamos de forma inmediata o si damos una
temporalidad de una semana que es lo que usted plantea, Entonces nada mas nada mas
adelanto el sentido del voto esperamos en esperarnos una semana, No sé cuanto lo
traemos arrastrando ahi si poquito no sé si ustedes puedan abundar en eso un poquito

N Pero el plazo que se esta planteando no lo consideré un plazo muy extenso que estaremos

MTRA. NOEMI SOFIA HERRERA NUNEZ: Si bueno En este sentido y bueno agradezco la

\ incluso ajustando este mes y ya poder entrarlo en el préximo mes de abril y tener una
decision tomada y sobre todo consensuada entre todas y todos los integrantes de este

nota de todo lo que expusieron y me sumo a la preocupacion.

LIC. DANIEL FLORES ORTEGA: 2 afios tienen, en una semana no creo que cambie lo que
en 2 afos no hicieron, ustedes tienen la Ultima palabra.

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: Entonces someteria a consideracion 2
propuestas, una es la del Lic. Daniel de iniciar ya el proceso en los casos de los municipios
de Armeria e Ixtlahuacan Si estén de acuerdo sirvanse a levantar la mano en sefal de
aprobacion.

MN Consejo entonces nada més en ese sentido quisieran Abundar en algun otro dato tomé

Propuesta que NO SE APRUEBA en virtud de que en la votacién solo se obtuvieron 04
(cuatro) votos a favor de los 12 (doce) miembros del Consejo Directivo con derecho a voz y
voto gue se encuentran presentes.

Votos emitidos:

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES Se abstiene
®)

MTRA. NOEMI SOFIA HERRERA NUNEZ Se abstiene -

LIC. JAFET FELIPE MORAN TORRES Se abstiene
LIC. DANIEL FLORES ORTEGA A Favor
LIC. BLAS FERNANDO VENEGAS DAVILA A Favor
MTRA. ALEJANDRA VARGAS GONZALEZ
PROF. DAVID HERNANDEZ VIERA
C.P. ALBERTO CORTEZ MARTINEZ

(
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C. IRMA GONZALEZ PEDRAZA A Favor
LICDA. ANDREA JUAREZ CRUZ Se abstiene
DIP. ANDREA NARANJO ALCARAZ Se abstiene
LAURA ROSALINA VARGAS RODRIGUEZ Se abstiene

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: y la otra parte no es que no se apruebe, si no
que nos den una semana y en una sesién extraordinaria someter de nuevo este punto a su
consideracion, si estan de acuerdo, sirvanse a levantar la mano en sefial de aprobacién.

consejeros con derecho a voz y voto que se encuentran presentes.
Propuesta que SE APRUEBA por mayoria de 08 (ocho) votos a favor de los 12 (doce) iVotos emitidos:

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES A Favor
MTRA. NOEMI SOFIA HERRERA NUNEZ A Favor
LIC. JAFET FELIPE MORAN TORRES A Favor
LIC. DANIEL FLORES ORTEGA Se abstiene
LIC. BLAS FERNANDO VENEGAS DAVILA Se abstiene
MTRA. ALEJANDRA VARGAS GONZALEZ A Favor
PROF. DAVID HERNANDEZ VIERA Se abstiene
C.P. ALBERTO CORTEZ MARTINEZ A Favor
C. IRMA GONZALEZ PEDRAZA Se abstiene
LICDA. ANDREA JUAREZ CRUZ A Favor

) DIP. ANDREA NARANJO ALCARAZ A Favor
( % LAURA ROSALINA VARGAS RODRIGUEZ A Favor

\

DIPUTADA ANDREA NARANJO ALCARAZ: Si me permiten también hacer un comentario,.
En aras de poder contribuir, digo creo que la preocupacién la compartimos y como

entonces creo que en este sentido de colaboracién, el otorgarles esta oportunidad para

rezago y no quisiera justificarlos por que no estoy en esa drea no es mi competencia pero
udiese tener esa misma situacién algunas otras dependencias 0 ayuntamientos que en

servidores publicos lo que estamos buscando precisamente es encontrar soluciones,

dialogar con ellos supongo que también tiene mucho que ver con esta experiencia que se
va adquiriendo cuando se asume un encargo y que no debiera existir ese atraso o ese {

ste margen de aprendizaje de ingresar y tomar las riendas y también de lo que se viene
arrastrando de administracién en administracion, esto es lo que cada municipio enfrenta,

mucho hecho enel congresopero en aras de poder contribuir, nosotros hemos hclu
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quienes van entrando a una nueva administracién,

reforzar las finanzas.

nos sentamos a platicar dialogar con
ellos porgue a nosotros que nos toca las leyes de ingresos en el Congreso del Estado o que
tienen que remitir sus tablas de valores catastrales o de construccién pues es de platicar y
sensibilizarlos y explicarles un poco porque a veces no tienen toda la informacién de cémo
se tiene que remitir o cudles son las fechas los plazos y creo que también desde aqui desde
el Instituto se pudiera hacerse ese acompafamiento para que se pongan en regla y que
lleguen a esta meta alcanzada Porque finalmente es de los trabajadores ;verdad? Porque
uno aqui va de paso pero tenemos que contribuir para que se fortalezcan esas finanzas
entonces que no nos divida esta votacién pero que nos ayude a contribuir y a ver cémo
desde nuestras diferentes areas podemos ayudarles para que ellos mejoren cada
municipio tienen su peculiaridad la verdad es que en el caso de Manzanillo pues es un
manzanillo con muchos recurso y a veces no es suficiente pero también este otros
municipios tienen otras caracteristicas verdad que hay que ver cémo se les puede ayudar
también porque acabamos de probar en el Congreso una nueva ley de desarrollo
econdmico y que esperamos que con ello pues también de alguna manera se fortalezcan
todos los polos del desarrollo que todos los municipios si bien es cierto que unos
municipios tienen mas fortaleza por otros sectores turisticos hay que echarles la mano a los
demas que necesitan incentivar la economia verdad porque es parte de esto finalmente de

LIC. DANIEL FLORES ORTEGA: El problema Es que tienen 5 meses, Mas de 5 meses
conociendo la problematica y también el problema radica en que las retenciones que le
hacen a los trabajadores de su salario ni siquiera las entregan ;qué hacen con ese dinero?
No es parte de la cuenta de los municipios es dinero de los trabajadores y no lo entera5 porque disponen de eso? Ese también es un problema que se hace tan facil quitarle a
trabajador el 7% o el 8% si de por si tenemos la carga impositiva del ISR alta, pesada mas la

aportacién del IPECOL, Nos estdn deduciendo casi un 20% de nuestro salario todos los
trabajadores estan haciendo un sacrificio y es el sacrificio pues es muy facil que el

=

presidente municipal disponga de esos recursos y haga mal uso de ese dinero y no se vale
no se vale esa es mi preocupacion el dia de mafiana Dios no quiere pero si un policia llega a
fallecer en su labor de cumplimiento pues la verdad va a venir a pedir la pensién al 100% y
que les vamos a decir, ha espérate Pues entonces qué van a comer de voluntad no creo.

también por ejemplo nosotros tenemos esa comunicacion también con los tesoreros de los
ayuntamientos verde qué manera podemos generar una reunion de trabajo en la que
hagamos algun acompafamiento junto con la comisiéon de Hacienda de fiscalizacién y
cuenta publica para poder sensibilizarlos de todas estas obligaciones que tienen porque|

IPUTADA ANDREA NARANJO ALCARAZ: Ahora si me permiten Ver de qué manera

también desde el Congreso podemos hacer esto y este acompafiamiento para fortalecer lo
gue ustedes estdn comentando.

Yo si digo que en Comala los compafieros sindicalizados estan en lugare$ Que pueden

gon
h\) C. IRMA GONZALEZ PEDRAZA: Un comentario si dijeron que cada municipi

< puegen
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realizar o realizar informacion en la gestién de Finanzas y aqui esta un extesorero mentir
compafieros estan inclusive la que realiza las néminas la de la informacion por falta de
informacién o conocimiento no porque esta ahi la experiencia y la capacidad de quienes
trabajan en tesoreria y oficialia mayor yo creo que definitivamente tienen, en lo que le
corresponde al OSAFIG en ocasiones anda revisando Que porque le dieron esto que porque
le dieron aquello cuando todo lo tenemos en un convenio y todo lo que se les paga a los
trabajadores los revisan pero esos temas no los ve lo que se deja de pagar no lo ven que
claro que se puede denunciar pero es lo mismo también porque no pasa nada nosotros
tenemos un ex presidente municipal con una denuncia penal Salomén Salazar Y no se ha
hecho absolutamente nada entonces yo creo que en ese tema también debemos de poner
atencion.
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TERCERO. Siguiendo con el desahogo de la sesidn, y para abordar el punto V, concede el
uso de la voz a la Mtra. Gloria Esmeralda Cardenas Trujillo, para que haga del
conocimiento de los integrantes del Consejo Directivo la informacion relativa a préstamos
y devoluciones de fondo que se realizaron con cargo a las distintas cuentas institucionales
gue administra el IPECOL:

Préstamos personales 16 de Enero al de | D de fondo 16 de Totales
28 de Febrero 2025 Enero al 28 de Febrero 2025 Enero al 28 de Febrero2025

Cuenta institucional
Total de Total de Monto Total de Total de

Bcadiiake | MON deitinede beneficiarios | |beneficiaries.
[Morte destinado| iciariog | Monto destinado

01 Instituto Electoral 0 $0.00] [) $000 2 $386,154.98] 2 $386154.96]
02 Gobierno del Estado 129 $7.749,716.96 i $250,000.00) 7 $3109307.26 201 $109,02422]
03 CIAPACOV 43 $1,614,708.50) 1 $1,077.600.00) 1 $2125276) 45 $2.713.56126)
04 CEDH 2 $109,201.51] Qo $0.00) 7 3 $138,999.71] 5 $248,201.22]
05 Fiscalia General 3 $5,251,278.98)| 1 $1,085700.00) 8 $364,590.24] 02 $6.701.569.22]

06 INFOCOL. 2 $131,477.06) [3 $0.00 ) $000 2 $131,477.06)
07 OSAFIG 4 $41,876.26 0 $0.00) 1 $104,249.99] 5 $516,126.25)

08 Tribunal Electoral del Estado [4 $0.00) 0) $000 ) $0.00 [3 $0.00)

09 Tribunal de Arbitraje y Escalafén 0 $0.00 0 $0.00) [) $0.09) [3 $0.00]
10 Tribunal de Justicia Administrativa 9 $0.00 0 $0.00) 1 $14,067.96] 1 $14,067.96]
11H Armeria 0 $0.00 0 $0.00) B $251.315.33| 5 $251.31533]
12 H Colima 133 $6.790,743.00} 1 $289,600.00 47 $861,501.40) 81 $8,941,844.40)|

13 H Comala 3 $756,134.10] 0 $0.00] ¥ $636,311.41 27 $1,392.445.5)
14 H Coquimatidn 14 $836,811.19) 0 $0.00) 1% $363,123.06) 28 $1199.934251

15 H Cuauhtémoc 3 $830,514.09) [) $0.00) 27 $1,597,454 40] 40 $2,427.968.49)

16 H Ixtlahuacan 9 $0.00] [5] $0.00 Q $0.00] Q $0.00]

17 H Manzanillo 162 $11,269,853 84) [) $0.00 37 $6.404,997.91 299 $17,674,85175)

18 H Minatitién 6 $487,640.61 0 $0.00) 2) $0.09) 6 $487,640.61

19 H Tecoman 68 $3,456,759.63) [] $0.00] 21 $1,085,002.57) CE) $4,541,762.20]

20 H Villa de Alvarez F] $535,995.82) [] $0.00] 3 $268977.00] 12 $804,972.62]

Totales 9 $40,232,711.55] 4 $2,702,500.00 3855 $16,607,305.98] 1050 $59,542,917.53

Anexo 3.- Devoluciones de Fondo, Préstamos personales e Hipotecarios

CUARTO. Sobre este punto el ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES comenta que
en el caso de los dictdmenes de sesidén, como se hace siempre previo a la sesién de les
envia porque son muchas y en este caso fueron 63 para que cada quien le dedique Su
iempo y las razones y llegado el momento pues que manifiesten cualquier duda que

ngan o cualquier comentario en el caso de estos O cualquier comentario en el caso de
estos 63 me pidieron que retirara dos para un analisis mas exhaustivo y era el segundo
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punto que yo queria someter dentro de la sesidn extraordinaria que seria la préoxima
semana someter esos dos dictdmenes me refiero al nimero 20 y al nUmero 21 entonces

= por lo tanto Unicamente vamos a someter a su consideracién 61 dictdmenes el 20 y el 21

| quedan fuera, No sé si alguien mas tenga algun comentario sobre los demas dictdmenes {12
sino entonces concedemos el uso de la voz a la licenciada para que nos diga de los otros 61

d

dictdmenes.

Para atender el punto VI sobre discusion de dictdmenes de pension para su otorgamiento,
negacion, modificacion, suspensidn, revocacién o terminacién, se concede el uso de la voz

\ a la Licda. Laura Rosalina Vargas Rodriguez, quien comenta que previo al desarrollo de la

presente sesidn, se hicieron llegar a los consejeros los dictdmenes de las personas
solicitantes de las pensiones previstas en la ley que rige al Instituto, dictdmenes que se
hicieron llegar en diversas fechas para su analisis y se explica a manera de resumen los
dictdmenes que se ponen a consideracion del Consejo Directivo :

r
EE

id

14.03.25
5 15.03.25
3 18.03.25

\ SE
2

=
1

Tribunal Electoral del Estado pi
!

I

1 4

H. Ayuntamiento de Comala
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H. Ayuntamiento de Cuauhtémoc 3

1 10

H. Ayuntamiento de Minatitldn 1

1 6

H. Ayuntamiento de Villa de Alvarez 2 9

Total 9 59

2

Anexo 4.- Listado de Pensiones

LIC. JAFET FELIPE MORAN TORRES: Solo una pequefia precision, Conforme a la reforma a
la Constitucién del 14 de enero de este afio ya el nombre de la institucién es Tribunal
Superior entonces ya en todo lo que se refiere al tribunal es Tribunal Superior esa es una
pequefa precision.

C. IRMA GONZALEZ PEDRAZA: Muchas gracias que nos hacen llegar en tiempo y forma
los dictdmenes de pensidn.

MTRA. NOEMI SOFIA HERRERA NUNEZ: Muchas gracias por enviarlas a tiempo, estuvimos
en la posibilidad de hacer las compulsas correspondientes.

Al no existir mas comentarios de los consejeros, el Ing. Hugo Alejandro Vazquez Montes
en su caracter de suplente de la Presidenta del Consejo Directivo, somete a votacién la
aprobacion de los dictdmenes de pension propuestas, negativas y modificaciones que en
resumen son 59 pensiones de las cuales 50 son con cargo a las cuentas ec baersh
los miembros del Consejo Directivo con derecho a voz y voto que se encuentran presentes.

i

RE

& |

9 con cargo a los presupuestos de egresos de las entidades publicas patronales y 2
negativas dictdmenes que se aprueban por unanimidad con 12 (doce) votos a favor de

Votos emitidos:
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ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES A Favor
MTRA. NOEMI SOFIA HERRERA NUNEZ A Favor

| LIC. JAFET FELIPE MORAN TORRES A Favor
LIC. DANIEL FLORES ORTEGA A Favor
LIC. BLAS FERNANDO VENEGAS DAVILA A Favor
MTRA. ALEJANDRA VARGAS GONZALEZ A Favor
PROF. DAVID HERNANDEZ VIERA A Favor
C.P. ALBERTO CORTEZ MARTINEZ A Favor
C. IRMA GONZALEZ PEDRAZA A Favor
LICDA. ANDREA JUAREZ CRUZ A Favor
DIP. ANDREA NARANJO ALCARAZ A Favor
LAURA ROSALINA VARGAS RODRIGUEZ A Favor

[ QUINTO. - Respecto al punto VII del orden del dia ASUNTOS GENERALES:

Hn) AVANCES DE LA PROPUESTA DE REFORMA DEL REGLAMENTO DE PRESTAMOS
HIPOTECARIOS DEL IPECOL.

Laura Rosalina Vargas Rodriguez: informo que en la sesién pasada el consejo directivo
autorizé una reforma al Reglamento de Préstamos del Instituto en relacién a condonar
intereses de préstamos que hubieran sido otorgados por la extinta direccién de pensiones
y la intencién en comunicarles que has sido enviados los proyectos a consejeria juridica y a
la autoridad de mejora regulatoria para que se a analice el impacto regulatorio, estamos
esperando de parte de la autoridad regulatoria que nos envien el dictamen la préxima
semana y también ya la direccion de legislacion realizo observaciones y estamos esperando
que la préxima semana podamos tener ya las observaciones posterior a los vistos buenos
quedaria solicitar al periddico oficial del estado la publicaciéon de la reforma para poder
aplicarla.

2 ) AUTORIZACION DEL ACUERDO DE CONSEJO DIRECTIVO PARA OTORGAR PRESTAMOS
A PERSONAL DE FGE, SEGURIDAD PUBLICA ESTATAL Y MUNICIPAL SIN LA NECESIDAD
DE QUE UN AVAL FIRME, SIEMPRE Y CUANDO NO SUPERE EL MONTO QUE TIE
ACUMULADO EN EL FONDO. PARA LA SIGUIENTE SESION DE CONSEJO DIRECTIVO.

ANEXO 5-. Acuerdo de Consejo Directivo

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: Quiero someter a su consideracién la
autorizacion del Consejo directivo para otorgar préstamos al personal de fiscalia general
del Estado Seguridad Publica estatal y municipal sin la necesidad de que un aval les firme
siempre y cuando el monto solicitado no supere al monto que tiene ac en su
fondo este acuerdo ya se habia autorizado sin embargo llegé su fecha de vidgencia y porese
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motivo se solicita su renovacién, En caso de que el monto sea superior a lo que tienen de
fondo entonces si tendran que traer al aval que correspondiente

Entonces en este caso de igual, manera someto a votacién la autorizacién del acuerdo para
otorgar préstamos a personal de FGE, seguridad publica estatal y municipal sin la
necesidad de que un aval firme, siempre y cuando no supere el monto que tiene
acumulado en el fondo, acuerdo que se aprueba por unanimidad con 12 (doce) votos a
favor de los miembros del Consejo Directivo con derecho a voz y voto que se encuentran
presentes.

Votos emitidos:

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES A Favor
MTRA. NOEMI SOFIA HERRERA NUNEZ A Favor
LIC. JAFET FELIPE MORAN TORRES A Favor
LIC. DANIEL FLORES ORTEGA A Favor
LIC. BLAS FERNANDO VENEGAS DAVILA A Favor
MTRA. ALEJANDRA VARGAS GONZALEZ A Favor

C.P. ALBERTO CORTEZ MARTINEZ A Favor
C. IRMA GONZALEZ PEDRAZA A Favor
LICDA. ANDREA JUAREZ CRUZ A Favor
DIP. ANDREA NARANJO ALCARAZ A Favor
LAURA ROSALINA VARGAS RODRIGUEZ A Favor

LIC. DANIEL FLORES ORTEGA: Habia un tema Respecto a algo similar en alguna ocasién
platicamos de compaferos que ya de confianza que se retiraron incluso trabajadores que
fallecieron y que tenian préstamos personales con el IPECOL y con la extinta direccion de
pensiones que tenfan aun vigente el préstamo pero que también tenia fondos por devolver
vamos a hacer el tema de la cobranza interna para que se tenga la disposicién de los
recursos y no se tengan activos y pasivos. Y asi el propio instituto pueda hacer una
cobranza interna, pero no se ha hecho.

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: Si en este caso son mas o menos hasta
ahorita como 530 que han salido de la direccidon de pensiones, se les otorga un préstamo,
causan baja y quedan a deber, y con su fondo que tenian, o tienen resulta que en ocasiones
el monto del préstamo es menor al fondo y en otros casos si es mayor al préstamo, pero
siguen con las dos contabilidades, el sistema dice me debes, pero en algunos casos ya
fallecieron, Ya no van a venir a reclamar su fondo y ya prescribié porque no lo puede
reclamar ningln beneficiario porque hay algunos que jemplo 1 que se fallecié en el

“2025, Afio del Bicentenario de Manzanillo como Pperto de Cabotaje y Altura”

3er Anillo Periférico S/N /
Colonia El Diezmo. C.P. 28010 Colima, Colima, México. i

Tel. (312) 31 6 20 00 ext. 20400, 20401. http://www.ipecol.col.gob.mx/ M

) >

0
PROF. DAVID HERNANDEZ VIERA A Favor ee

bo |

Se
&

:



Fs
HK3)

Direccién General
hd es " i Tipo de Acta de Sesion de Consejo Directivo

Instituto de Pensiones de los Documento
be -

4 Servidores PUblicos del Seccién SCO1C Asuntos Generales
H Serie SEO1 Actas de Consejo DirectivoiIPECOL Estado de Colima STKAsunto ACTA 02/2025.- 21. MARZO. 2025

2017 y ya prescribid el reclamo ya no se va a reactivar porque pues ya fallecié entonces esos
son los casos que quisiera yo someterles a su consideracién y que esos fondos el 100% es de
la extinta direccidén de pensiones y de esos fondos que se apliquen para pagar esas deudas
que quedaron de esas personas que no cubrieron para que la contabilidad pues ya no
tenga cartera, Estamos viendo si se dan de alta mariana o pasado y si no pues buscarlos
para cobrarles las diferencias pero en el monto global andamos mas o menos hablando de
13 millones de la deuda y el monto que tenemos en fondos hablamos como de 15 millones
al revisarlo en algunos casos Si el monto adeudado es mayor pero en lo global si se
cubririan otra y tendriamos pendientes una cartera todavia de1 millén 200.

LIC. DANIEL FLORES ORTEGA: A mi si me gustaria que me compartieran el listado de los
deudores que son para analizarlo, porque para que queremos activos y pasivos din poder
responder.

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: En este caso lo tenemos desglosado por
cada entidad, si son sindicalizados o de confianza, gustan que les hagamos llegar el global
o el especifico por entidad?

LIC. DANIEL FLORES ORTEGA: El global

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: Entonces pues igual someteria a su
consideracion la aplicacién de los fondos a los endeudamientos de las diferentes entidades
para aplicar les y sanar la cartera de las deudas, si estan de acuerdo, sirvanse a levantar la
mano en sefal de aprobacion

MTRA. NOEMI SOFIA HERRERA NUNEZ: ;; Nos puede compartir primero en listado3su analisis??

LIC. DANIEL FLORES ORTEGA: Nos lo puede pasar primero para revision y mejor lo
dejamos para la siguiente sesién.

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: Entonces este punto también quedaria para
la siguiente sesion extraordinaria, ya Unicamente para su aprobacion, el dia de hoy se les va
hacer llegar el listado, y si existieran observaciones que tengan el transcurso de esta
semana para cualquier cosa aclararla.

AUTORIZACION DEL ACUERDO DE CONSEJO DIRECTIVO PARA OTORGAR PRESTAMOS
A PERSONAL A SERVIDORES PUBLICOS QUE PERCIBEN UN INGRESO IGUAL O
INFERIOR AL MiNIMO.
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ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: Quiero someter también a su consideracién
un acuerdo que ya se habia aprobado también por el consejo cuando las personas gana el
salario minimo, a nosotros la ley nos dice que cuando ganan el salario minimo no tienen
capacidad de endeudamiento entonces aprobamos autorizarles cuando menos el 10% a
esas personas y gue de alguna manera tengan recursos para resolver su problematica,
esto fue aprobado también por un afio y hoy nuevamente se los pongo a su consideracion,
si hubiera algun comentario al respecto??

LIC. DANIEL FLORES ORTEGA: en la entrada cuando viene una persona que gana el salario
minimo le comentan que no puede ser factible de créditos, entonces nada mas para que
hablen con las personas de las areas, por que me han comentado personas con categorias
salariales muy bajas que les dicen que no pueden ser factibles de crédito por su capacidad
de ingreso, entonces si estamos aprobando este acuerdo entonces que si se aplique el
acuerdo.

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: Cualquier situacién yo siempre he tenido la
puerta abierta, para que pasen y platiquen conmigo cualquier situacién

Al no existir mas comentarios de los consejeros, el Ing. Hugo Alejandro Vazquez Montes
en su caracter de suplente de la Presidenta del Consejo Directivo, somete a votacién la
autorizacién del acuerdo para otorgar préstamos a personal a servidores publicos que
perciben un ingreso igual o inferior al minimo acuerdo que tendrd una vigencia de 1 ano
contado a partir de su aprobacion, mismo que aprueban por unanimidad con 12 (doce)
votos a favor de los miembros del Consejo Directivo con derecho a voz y voto que se
encuentran presentes.

Votos emitidos:

DIP. ANDREA NARANJO ALCARAZ A Favor
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LICDA. ANDREA JUAREZ CRUZ A Favor & /

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES A Favor
MTRA. NOEMI SOFIA HERRERA NUNEZ A Favor
LIC. JAFET FELIPE MORAN TORRES A Favor
LIC. DANIEL FLORES ORTEGA A Favor
LIC. BLAS FERNANDO VENEGAS DAVILA A Favor =

MTRA. ALEJANDRA VARGAS GONZALEZ A Favor
PROF. DAVID HERNANDEZ VIERA A Favor
C.P. ALBERTO CORTEZ MARTINEZ A Favor
C. IRMA GONZALEZ PEDRAZA A Favor
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LAURA ROSALINA VARGAS RODRIGUEZ [| AFavor |

MTRA. NOEMI SOFIA HERRERA NUNEZ. Yo nada més una peticién, si son asuntos
generales que impliquen algudn acuerdo o algun anélisis como el que se bajo y se pospone
para la siguiente semana, si no se puede enlistar que nos lo puedan ir enviado para traer la
informacion ya analizada y votar de una manera mas agil, que yo se que si lo son pero que
lo puedan hacer de nuestro conocimiento previamente, como los dictdmenes que llegan
de forma muy oportuna.

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: Sin que sea justificacién aqui estamos
viendo todos los antecedentes en este caso todo era la de la direccién de pensiones y que
aparentemente ya esta cerrada esa contabilidad en toda esa parte, nos enteramos por una
persona que fallecié y que vino a reclamar una garantia, etcétera y nos dimos cuenta que
ella debia, pero ya fallecid y tenia fondo, y de ahi se fue a hacer el analisis, nos e les alcanzd
a enviar en tiempo por que todavia antier se estaban actualizando datos inclusive ya en la

siguiente cuanto se someta, les voy a pedir que quede abierto por si existiera algun otro en
esas condiciones, porque la verdad es exhaustivo el trabajo de estar buscando trabajador
por trabajador.

SEXTO. - No habiendo mas asuntos que tratar, el Ing. Hugo Alejandro Vazquez Montes
agradece a los miembros del Consejo titulares y suplentes presentes, haber acudido en
tiempo y forma, a la SEGUNDA SESION ORDINARIA PARA EL EJERCICIO FISCAL 2025
del Consejo Directivo del Instituto de Pensiones de los Servidores Publicos del Estado de
Colima.

El Ing. Hugo Alejandro Vazquez Montes, pide a los presentes se pongan de pie para
terminar la sesién y solicita al C. P. ALBERTO CORTEZ MARTINEZ que haga el honor de
clausurar los trabajos realizados en la sesidn, procediendo de la siguiente manera:

El Lic. Armando Reyna Magafia: Sin mas asuntos que tratar Siendo las 10 horas con 06
minutos dia 21 de marzo de 2025 se declara formalmente clausurada la segunda sesién
ordinaria de consejo directivo para el ejercicio Fiscal 2025. Gracias Que pasen buen dia.

El contenido de la presente sesién se encuentra disponible en audio y video en el canal
del Instituto disponible en plataformas digitales:
https://www.youtube.com/watch?v=YurGPsCvIPc

Firman para su debida constancia y notificacién, los que en ella intervinieron. 4
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CONSEJO DIRECTIVO DEL INSTITUTO DE PENSIONES DE LOS SERVIDORES PUBLICOS
DEL ESTADO DE COLIMA PROPIETARIOS Y SUPLENTES PRESENTES

Director General del IPECOLy suplente de la C.P. Fabiola Verduzco Aparicio, Secretaria
de Planeacién, Finanzasy Administracion y Presidenta del Consejo Directivo del IPECOL.

Noemi S ra Nufiez
Subsecretari ministracién del

Gobierno del Estado de Colima

Dip. Andre anjo Alcaraz
Presidenta de la Junta'de Coordinacion Politica

del Congreso del Estado de Colima

Mtra. Alejandra Vargas Gonzalez
Suplente de la Licda. Ma Guadalupe Solis Ramirez

Presidenta Municipal del H. Ayuntamiento de Cuauhtémoc

Pr © Cortez Martine
Suplente de la Licda. Rosa Maria Bayare

Presidenta Municipal del H. Ayuntamiento de Manzanillo
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Jarez Cruz
ando Reyna Magana

Re irtarmierits de Tecoman

Lic. A

Suplente del

Lic. Blas Fernando Venegas Davila
Suplente del Lic. Irvin Javier Isais Lepe Secretario General de la Unién de Sindicatos

de Trabajadores al Servicio del Gobiernp, Ayuntamientos y Organismos
Descentralizados del Estado de Colima

' C. Irma Ganzélez Pedraza3 Suplente de la Licd ria Teresa Ramirez Guzman
Suplente de la Presidencia de la Federacion de Trabajadores al Servicio

del Gobierno, Ayuntamientos y Organismos Descentralizados del Estado de Colima

iel Flores Ortega
n Flores Castarieda Secretario General

jadores al Servicio del Gobierno del Estado
Suplente del Lic. M

del Sindicato de Tra
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Prof. David Hernandez Viera
Secretario General del Sindicato Nacional

de Trabajadores de la Educacion Seccién 39

Por parte del JPECOL, como apoyo técnico para desarrollo de la sesién

—
Licda. Laura Rosai argas Rodriguez Mtra. Gloria

vid

Consejo y encargada del levantamiento del
acta.

C.P. Adalberto Mendoza Anguiano Mtro. Dante Noé Magania Ortiz
Director de Finanzas del IPECOL Director de Tecnologias de la nformacion

del IPECOL y encargado de la transmision
en vivo

:

Cardenas Trujillo
¥

Directora de Asuntos Juridicos del IPECOL, Directora de Prestaciones del IPECOL
Suplente del Secretario Ejecutivo del
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